

SPRAWOZDANIE nr 2 Z ZEBRANIA RADY RODZICÓW

przygotowane przez:
Magdalenę Mierzejewską

Wtorek, 03.10.2023 godz 18.30

Agenda:

1. Relacja ze spotkania z p. dyrektorem
2. Terminy kolejnych zebrań RR
3. Giełda mundurków
4. Lista zadań na 2023/24
5. Zajęcia dodatkowe
6. DOWAR i AKLA
7. Ciężar plecaków
8. Preliminarz
9. Oceny z zachowania

W zebraniu RR wzięły udział 24 osoby, w tym 3 uczestników on-line (lista obecności do wglądu u Sekretarza RR).

Spotkanie otworzył Przewodniczący RR Rafał Krzyżanowski.

1. Relacja ze spotkania z panią Dyrektorem Dorotą Smolińską.
28.09 w godz 14.25-16.30 odbyło się spotkanie Dyrekcji i zarządu RR w składzie:

- Przewodniczący RR Rafał Krzyżanowski
- Z-ca Przewodniczącego ds. małej szkoły Julia Tomczuk
- Z-ca Przewodniczącego Aleksandra Kępka
- Z-ca Przewodniczącego Artur Leszczyński
- Z-ca Skrabnika Jakub Jarzyński
- Sekretarz RR Magdalena Mierzejewska

Poruszono następujące tematy: instalacja stojaków na rowery; remont łazienek; balon; wychodzenie dzieci na boisko podczas przerw; nowy podział klas na balach; naprawa furtki w ogrodzeniu szkoły; zakupy dla szkoły (monitor multimedialny 65-70" do s.107; niszcarka do pokoju nauczycielskiego; siedziska na korytarz); giełda mundurków; oceny z zachowania; kwestia półek w szatni w małej szkole.

Omawiane sprawy są opisane w Sprawozdaniu ze spotkania dostępnym na stronie RR.

2. Zostały podane terminy kolejnych spotkań RR:
07.11; 05.12; 09.01; 06.02; 05.03; 09.04; 07.05

3. Giełda mundurków szkolnych

Zaproponowano nowe terminy giełdy w przyszłości: jesienią - na pierwszym zebraniu rodziców oraz pod koniec roku szkolnego (czerwiec).

Informacja o giełdzie ma być przekazana rodzicom (także za pośrednictwem dziennika elektronicznego) zaraz po rozpoczęciu roku szkolnego.

W tym roku szkolnym giełda odbędzie się w dniu najbliższego zebrania z rodzicami – poniedziałek 09.10. W godzinach zajęć szkolnych odbędzie się sprzedaż dla uczniów starszych klas; w trakcie i po zebraniach – stoisko będzie otwarte dla rodziców.

Organizacją stoiska zajmie się szkolne koło wolontariatu.

4. Lista zadań na rok szkolny 2023/24:

- Dzień Nauczyciela

Zgodnie z tradycją RR przygotowuje kosze ze słodkim upominkiem oraz kawą i herbatą dla pracowników szkoły.

Zakupami produktów zajmie się Przewodniczący ze Skarbnikiem- Martą Rogozińską.

Odpowiedzialni za przygotowanie koszy:

Przewodniczący Rafał Krzyżanowski, Skrabnik Marta Rogozińska i Sekretarz Magdalena Mierzejewska.

13.10 wręczą kosze: Jagna Ukleja i Anna Bekier

- Facebook RR

Do prowadzenia Facebooka RR zgłosiła się v-ce Przewodnicząca RR – Julia Tomczuk.

- Konkurs Rodzinna Bombka

Zrobienie plakatu informacyjnego o konkursie zostanie zlecone p.Samborskiej (w ramach warsztatów malarskich)

Do jury konkursowego zgłosiły się Jagna Ukleja i Anna Bekier.

Szczegóły dotyczące konkursu zostaną omówione na następnym zebraniu RR

- Mikołajki

Zgodnie z tradycją w rolę Mikołaja wcieli się Przewodniczący RR Rafał Krzyżanowski, Śnieżynką będzie Aleksandra Kępa.

Większością głosów (1 głos przeciw) RR uznała, że nie będzie finansować wynajęcia komercyjnego Mikołaja dla Małej Szkoły.

Padła propozycja, by w rolę Mikołaja wcielił się jeden z rodziców z Małej Szkoły i spędził z dziećmi kilka godzin.

- Slack

RR chce powrócić do pomysłu korzystania z komunikatora Slack,

Katarzyna Bilbin prześle zaproszenie do wszystkich członków RR

- Zakup mikrofonu na użytek RR – do wykorzystania w trakcie spotkań hybrydowych

Oferty ma przedstawić Łukasz Karakuła

- Piknik Rodzinny – do Komisji Piknikowej zgłosiły się Jagna Ukleja i Anna Bekier.

Rozważano kilka możliwych terminów, min 25/05.

Szczegóły dotyczące Pikniku zostaną omówione w późniejszym terminie.

5. Zajęcia dodatkowe

Koordynator zajęć dodatkowych – Magda Czech przedstawiła aktualny stan zajęć dodatkowych organizowanych przez RR. Omówione zostały zasady zajęć dodatkowych: maksymalna liczba uczestników -12, wysokość miesięcznej opłaty za zajęcia w wys. 80zł za Zumbę i Szachy oraz 90zł za malarstwo. Koszt zajęć szachowych w Małej Szkole wynosi 50zł (jednostka czasu 30min).

Szczegółowe informacje dotyczące zajęć dodatkowych znajdują się na stronie RR.

Do 03.10 zajętych zostało 90 miejsc. Utworzono 8 grup z malarstwa (w tym 2 w Małej Szkole), 4 grupy szachowe (w tym 1 w Małej Szkole), 2 grupy Zumbby.

RR ma zadać pytanie Gminie, czy na zajęcia dodatkowe można wykorzystać pomieszczenia Centrum Wytchnieniowego, które powstało na tzw. "działce pobasenowej" lub sale Klubu Mieszkańca na terenie szkoły.

6. DOWAR i AKLA

RR podtrzymała zasady programów z ubiegłego roku.

Jednogłośnie ustalono stawkę dofinansowania na 1 ucznia w wys. 20zł.

Ustalono, że warsztaty organizowane w naszej szkole w ubiegłym roku nie muszą przechodzić ponownej weryfikacji i akceptacji merytorycznej.

Koordynatorzy programów pozostali bez zmian – DOWAR – Maria Kiser, AKLA – Katarzyna Bilbin.

Powołano Komisję ds. DOWAR i AKLA w składzie: Katarzyna Chudecka i Katarzyna Gąsowska.

7. Ciężar plecaków

Do RR wpłynęły skargi na bardzo ciężkie plecaki dzieci.

Zaproponowano następujące rozwiązania:

- porozmawiać z Samorządem Uczniowskim, jakie ich zdaniem rozwiązania są najkorzystniejsze dla uczniów (zostawianie książek w domu/ wyświetlanie treści z podręczników na tablicach interaktywnych)
- ustalenie z dyrekcją, by wycofywane z obiegu po 3 latach podręczniki zostawały do użytku w klasach, wówczas uczniowie nie musieli by nosić podręczników do szkoły

8. Preliminarz

Omówiono każdą z linii budżetowych Preliminarza

- Dyskoteki i bale – zwiększono planowaną kwotę do 8000zł (ze względu na wzrost cen). RR uznała konieczność znalezienia tańszego DJa
- Mikołajki – ustalono kwotę w wys 1500zł.
- Warsztaty – ze względu na DOWAR, kwotę w tej linii budżetowej zmniejszono do „0”
- Konkursy i zawody sportowe – 5000zł
- Nagrody książkowe – 15.000zł
RR jednogłośnie przegłosowała przesunięcie 5000zł na rzecz linii Nagrody książkowe z linii Wyposażenie szkoły
- Dzień Nauczyciela – ze względu na wzrost cen zwiększono kwotę do 2000zł
- Książki i podręczniki (jęz. niemiecki) dla szkoły 7000zł
- Wyposażenie szkoły – 20.000zł
RR postanowiła zgłosić Gminie konieczność zakupu niszczarki do pokoju nauczycielskiego.
- Zwrot premii dla klas za terminowe wpłaty na RR – 15.000zł
- Fundusz wycieczkowy – 5000zł
- Usługi bankowe/księgowe – 600zł
- Utrzymanie serwisu www – 1000zł
- Zmiany w serwisie internetowym – linia zmniejszona do „0”
- Rezerwa – ustalona w wys 3000zł
- Lody na Dzień Dziecka – 10.000zł
- Piknik Rodzinny – 10.000zł

- Tablica informacyjna – w związku z działaniem nowej strony www RR linia zmniejszona do „0”
- DOWAR – 20.000
- AKLA – 20.000

Głosowanie dotyczące uchwalenia Preliminarza na 2023/24 odbędzie się mailowo.

9. Oceny z Zachowania

Z-ca Przewodniczącego Artur Leszczyński razem ze Sławkiem Detko przedstawili projekt uchwały w sprawie zmian w arkuszu zachowania ucznia.

Omówili konsekwencje aktualnego systemu oceniania oraz zaproponowali zmiany w punktacji.

Członkowie RR do 04.10 mają zgłosić mailowo uwagi dotyczące projektu i punktacji.

Głosowanie dotyczące Uchwały ma odbyć się drogą mailową.

O godz. 21:05 Przewodniczący zakończył zebranie.